

民生·服务

抗震改造试点 四方共同推动

大连“3+1+3”模式提升农民住房品质

本报讯 记者吕丽报道 记者11月24日获悉,大连市在实施农房抗震改造中,建立“3+1+3”模式,实施财政兜底保障,推行政府、专家、企业、农民四方共同建造农房,并以农房建设促进村容村貌提升,确保农村房屋安全得到保障,农民住房品质得到提升,惠民政策落到实处。

今年,大连市在普兰店区、瓦房店市两个地震高烈度设防县区实施4569户农房抗震改造试点工程,并在旅顺口区、庄河市、金普新区推行农房建设管理试点工作。

在实施农房抗震改造试点中,大连市落实各项政策保障,累计投入资金8087万元,户均补助1.7万元,补助标准为全省最高。建立起“3+1+3”模式,即建立财政兜底保障农户改造住房、设计力量下乡进村入户、农村工匠培训和管理三个机制;推行政府、专家、企业、农民四方共同建造农房的建设理念;实现优化农房抗震设计水平、农房应用新型改造方式、农房建设促进村容村貌三个提升。出台《农房抗震鉴定与加固技术导则》,制定最优化的技术方案和最小干预的施工组织方案。推广不破坏房屋原

有结构、施工简便的高延性混凝土加固技术对农房进行抗震加固,逐户进行抗震鉴定、改造加固设计,做到一户一鉴定、一户一图纸,尽量减少对农户生产生活的影响。加强农村建设工匠技术培训和管理工作,建立行政区域内技术帮扶机制,确保农房抗震改造工程稳步推进。

在推行农房建设管理试点中,同步与国家扶持的新一轮农村宅基地制度改革试点科学并行。委托设计单位编制《农村居民房屋建设标准图集》《农村住房建设技术指南》《农村住房建设质量安全常识“一张图”》,

在保留乡村特色,提升村庄和建筑风貌的原则上,探索建立农村建房质量安全审批、监管、服务流程及农村住房建设管理审批方面的制度性措施,逐步规范农房设计、建设、使用的行政程序管理,有序推进农房建设、改造提升。

据悉,大连市还将提炼推广适应村民现代生活需要的建筑设计,在功能现代、风貌乡土、成本经济、结构安全、绿色低碳五个方面求突破,因地制宜、以点带面引领示范农房建设,不断提升农房设计建造水平。

辽阳强化失业保险功能保障民生

本报讯 记者尹佩鑫报道 为符合条件的失业人员办理失业保险手续;按时足额为失业人员发放失业保险金并缴纳基本医疗保险费;开展扩围工作,保证失业人员在失业期间的基本生活……11月24日,记者获悉,辽阳市多措并举,强化失业保险功能,为保民生、防失业、稳就业提供了有力支撑。

积极落实基础政策,开展扩围工作。今年以来,辽阳已为5313名符合条件的失业人员办理失业保险手续,为10151名失业人员按时足额发放失业保险金并缴纳基本医疗保险费;开展扩围工作,疫情期间为不符合领取失业保险金条件的失业人员发放失业保险补助金,共为14579名失业人员发放

失业补助金5919万元,充分发挥了失业保险保障民生的作用。

强化信息化建设,简化领取程序。辽阳市已实现辽沈银行、建设银行社保卡发放失业保险待遇,9月末全市新增失业人员中辽沈银行和建设银行用户全部使用社保卡发放失业保险待遇,已通过社保卡向4000名失业人员发放失业保险金602万元。

开展接续工作,稳定社会民生。为保障厂办大集体改制失业人员的基本生活和合法权益,辽阳积极开展中央、省直厂办大集体改制人员失业保险接续工作。目前,已为700余名弓矿公司参加厂办大集体改制人员接续失业保险,积极发挥了失业保险稳定民生的作用。

锦州多措并举整治虚假违法广告

本报讯 记者崔治报道 今年以来,锦州市多措并举开展虚假违法广告专项整治行动,进一步查处虚假违法广告,持续推进全市广告市场秩序不断向好,成效显著。前三季度,锦州市共查处广告违法案件21件,罚没金额20.18万元。案件数较上年同期增办12件,同比上升133%。

锦州市贯彻落实“广告宣传也要讲导向”指示精神,认真研究探索互联网广告监测方式、方法,提高互联网监管能力和水平,全面落实日常监管职责,大力整治互联网广告经营行为,净化广告经营环境。利用开放式搜索引擎输入关键词、敏感词对本地区互联网广告

进行巡查、监测,严厉查处各类虚假违法互联网广告,集中力量查办重大案件,对涉嫌刑事犯罪的案件线索及时移送司法机关。

锦州市高效开展广告监测工作,加强对市、县级媒体广告发布情况进行监测,持续开展互联网日常监测。定期组织对县(市)区传统媒体的抽查监测,汇总分析监测结果。组织重点领域、重点时段、重点内容专项监测,增强监测和监管工作的针对性、有效性和预见性,有效遏制因违法广告引起的各类事件。截至目前,共监测传统媒体广告50115条次,监测互联网广告272500条次,监测到涉嫌违法广告线索81条次,占比0.025%,处理率100%。

丹东边境经济合作区开展专项行动保农民工合法权益

本报讯 记者王卢莎报道 连日来,丹东边境经济合作区开展根治欠薪冬季专项行动,以“三金、三制、三办法、一入罪”为抓手,打好欠薪治理组合拳,为农民工解决“烦薪事”,有效保障了农民工合法权益,维护了社会和谐稳定。

为建立根治欠薪制度保障体系,丹东边境经济合作区管委会用情、用心、用力,提升欠薪整治力度,多措并举解决农民工的“烦薪事”。据悉,合作区管委会高度重视保障农民工工资支付工作,将保障农民工工资支付纳入政府考核评价指标体系,成立合作区根治拖欠农民工工资工作领导小组,定期召开常委会议贯彻落实根治欠薪工作,保证欠薪案件查处和协调解

决的顺利推进。

结合专项行动,合作区劳动保障监察大队工作人员深入一线企业、建设工地进行巡查,重点检查工程建设领域和其他欠薪易发多发的行业企业,了解掌握农民工工资是否发放到位。同时,区建设局工作人员还利用日常巡察,深入企业和在建工地开展有针对性的宣传解答,不断扩大社会知晓度和影响力,促使企业合法用工,引导农民工依法维权,全力保障农民工的合法权益和切身利益。

到目前,合作区根治拖欠农民工工资工作领导小组共受理农民工投诉举报案件立案145件,结案82件,结清欠薪149万元,涉及欠薪农民工人数172人,预期年底结案率将达100%。

大连发挥网上优势为求职者送岗位

本报讯 记者王荣琦报道 11月13日至19日,“大连市大中专毕业生在线就业洽谈周”在人力资源市场网络平台举行。活动周期间,主会场市人力资源市场网站吸引159763人次浏览,视频直播分会场在线观看人数超过4.1万人次,求职人员与用人单位初步达成就业意向1282人。

活动周以精准速配为出发点,突出主题,强化展示,在主会场——市人力资源市场网活动专属页面设置国有企业专区、重大项目专区、创业企业专区、高等院校专区等八大特色主题专区,方便求职者快捷操作、精准查找。其中,国有企业专区,通用集团大连机床、大连大特气体、瓦轴集团等20家单位提供岗位880个;重大项目企业专区25家单位提供岗位838个;创业新星企业恒胜医疗科技(大连)有限公司、大连宇安智能科技等17家企业,提供岗位114个;平台还设置了高等院校、技工院校专区,大连东软信息学院、辽宁对外经贸学院等12家单位提供岗位375个;通过大连市人力资源市场网站、视频直播间、微信、微博、抖音公众号等平台,连续7日持续展示509家企业招聘信息,发布岗位20606个。

从参会单位行业看,排在前三位的依次是制造业、批发零售业、信息/计算机/软件业;从岗位需求类别看,排在前三位的分别是机械加工类、贸易/销售类、IT/通信/电子类;从岗位对学历的要求看,本科及以上学历需求占24.71%,大专院校学历需求占26.30%,技工类院校占15%。

视点 SHIDIAN



燃气安全演练 提高应急能力

11月24日,盘锦市消防救援支队盘山大队联合盘山盛泰燃气有限公司开展燃气消防安全应急演练。演练模拟天然气场站压力管道发生泄漏事故,公司组织内部消防力量实施封闭现场、拉警戒线、关闭总阀、人员疏散等一系列应急措施,消防大队同步

出动,迅速作出对天然气泄漏点进行喷淋稀释处置。此次联合演练,提高了消防指战员和微型消防站人员对火灾事故的处置能力,也加强了协同作战和应急处置能力。

本报记者 赵敬东 摄

电子驾驶证不同于驾驶证电子凭证

交管部门提醒两证适用场景不同

本报记者 黄岩

用场景不同。在“交管12123”上申领电子驾驶证后,可以在驾驶机动车、办理交通管理业务、道路运输行业管理、保险业务办理、汽车租赁等情况时使用。驾驶人可凭有效的电子驾驶证驾驶机动车,遇到民警执法检查时,可以选择出示纸质版或者电子驾驶证。驾驶人在办理驾驶证审验、换证、处理交通违法行为或者交通事故等业务时,可提交电子驾驶证办理。相关部门需要核验驾驶人驾驶资质时,可以采信电子驾驶证。客货运企业、学校等单位在招聘驾驶人等环节,可以采信电子驾驶证。在车辆保险承保与理赔时,保险公司可以核验驾驶人的电子

驾驶证,确认驾驶人驾驶资质,办理相关承保或者理赔手续。在汽车租赁时,租赁企业可核验驾驶人的电子驾驶证,确认驾驶人驾驶资质。

在“辽事通”上申领的驾驶证电子凭证适用场景只包括路面检查和违法处理。交警检查机动车驾驶人驾驶证时,如驾驶人忘记携带纸质驾驶证,允许其出示驾驶证电子凭证。交警通过核实,驾驶证状态为正常,视为持有机动车驾驶证,不对其进行处罚。交警现场查处适用简易程序处理的,符合《辽宁省轻微道路交通安全违法行为处理实施办法》中规定可给予口头警告、警告处

罚的轻微违法行为时,驾驶人忘记携带纸质驾驶证的,允许其出示驾驶证电子凭证,交警通过核实,驾驶证状态为正常,视为持有机动车驾驶证。只有通过“交管12123”申领的电子驾驶证才可以全国通用。当然,因我国香港、澳门地区驾驶证式样及记录信息与内地驾驶证不一样,电子驾驶证暂不能在香港、澳门地区使用。

另外值得注意的是,纸质驾驶证办理完期满换证业务后,电子驾驶证也需要重新申领。电子驾驶证必须登录“交管12123”APP出示,不允许截图使用。

反诈宣传上列车



为了提高群众防范诈骗意识,11月22日,沈阳铁路公安局沈阳铁路公安处乘警支队的乘警在值乘的G380次列车上,向旅客发放反诈宣传册,讲解反诈知识。

本报记者 赵敬东 摄

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有对台安金山房地产开发有限公司不良债权,截至2021年11月20日,债权总额为22952790.89元,其中本金为17100000.00元,表内息为2176681.11元,孳生息为3676109.78元,担保措施为债务人位于鞍山市台安县158套面积为9760.63平方米在建工程及其对应土地使用权提供抵押,辽宁金山钢结构彩板工程有限公司、张占明、马宝忠、张玉晶、马宝英、杨冬冶提供保证,现拟进行处置,予以公告。交易条件为:本次处置的不良债权采取整体或单户转让的方式进行处置,并要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。对交易对象的要求为:符合法律规定,在中华人民共和国境内具有完全民事行为能力、支付能力的法人组织或自然人,但以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人的管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人。自2021年11月25日起至12月9日止公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。受理公告事项联系人:温先生 024-86285858-84059 受理排斥、阻挠征询或异议的举报联系人:王先生 024-86284760 联系地址:沈阳市皇姑区宁山路142号 中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月25日

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司与毕建波签订的债权转让协议,中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司已依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给毕建波,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人 and 相应担保人或担保人、担保人的继承人向毕建波履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号(或合同签订日期及合同金额)	原贷款行
大连炮台花炮厂	97年借字第144号	大连天马水泥制造有限公司	97年借字第144号	交通银行瓦房店支行

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月25日

遗失声明

- ▲车牌辽HT191挂营运证10213581丢失作废。
- ▲车牌辽H5Y67挂营运证丢失作废。
- ▲车牌辽HP3617挂营运证丢失作废。
- ▲辽宁华储物资公司沈阳分公司营业执照正本丢失,注册号:2100001088966,声明作废。
- ▲辽宁华储物资公司沈阳分公司营业执照副本丢失,注册号:2100001088966,声明作废。
- ▲辽宁华储物资公司沈阳分公司公章丢失,声明作废。